
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το μαθητικό δυναμικό του 3ου  2/θέσιου Νηπιαγωγείου Τρίπολης αποτελείται από 33 μαθητές, οι οποίοι
κατανέμονται σε δύο πρωινά και ένα ολοήμερο τμήμα. Στο σχολείο απασχολούνται 3 εκπαιδευτικοί οι οποίοι
στελεχώνουν και τα αντίστοιχα τμήματα. Το σχολικό έτος 2021-2022 στους εκπαιδευτικούς του σχολείου
προστέθηκε και ο συνάδελφος της Αγγλικής Γλώσσας .Συστεγάζεται με το 10ο Δημοτικό σχολείο Τρίπολης
καθώς και με το 9ο Νηπιαγωγείο Τρίπολης σε κτήριο που χτίστηκε το 2008. Διαθέτει 2 αίθουσες διδασκαλίας,
αίθουσα τραπεζαρίας , αποθήκη, τουαλέτες, και έναν χώρο όπου πραγματοποιούνται οι εκδηλώσεις του σχολείου.
Τέλος, διαθέτει ράμπα και τουαλέτα για άτομα ΑΜΕΑ.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Επιτυχής εκπόνηση προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων
Προθυμία συμμετοχής εκπαιδευτικών σε σεμινάρια για νέες και καινοτόμες
πρακτικές διαφοροποιημένης μάθησης
Υποστήριξη των ευάλωτων ομάδων και των μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές
ανάγκες
Υποστήριξη της συνεργασίας και της διαφορετικότητας
Άριστες σχέσεις με τα συστεγαζόμενα σχολεία , την ευρύτερη σχολική
κοινότητα, τους τοπικούς φορείς, οι οποίοι είναι συμπαραστάτες και
υποστηρικτές στις καινοτόμες εκπαιδευτικές δράσεις του σχολείου
Άψογη συνεργασία με τους μαθητές/μαθήτριες, με τους γονείς και κηδεμόνες
Πλήρης εφαρμογή της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης

Σημεία προς βελτίωση

Ουσιαστικότερη επικοινωνία με το ΚΕΔΑΣΥ για ένταξη της διαφοροποιημένης



μάθησηςτων μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες
Επιμόρφωση εκπαιδευτικών για συμμετοχή του σχολείου σε Ευρωπαικά
προγράμματα

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Ο σύλλογος διδασκόντων διατηρεί την ίδια σύνθεση τα τελευταία 11χρόνια και
λειτούργησε αρμονικά και κατά νόμο. Δεν υπήρξαν εντάσεις και προστριβές.
Υλοποιήθηκαν προσθήκες και επισκευές στο σχολικό χώρο, πάντα  σε
συνεργασία με τον Δήμο Τρίπολης.
Υπήρξε άριστη και αποτελεσματική επικοινωνία με τη βοήθεια του
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, με τους εκπαιδευτικούς , τους γονείς και τους
μαθητέςεν μέσω πανδημίας, λόγω αναστολής λειτουργίας σχολικών μονάδων.

Σημεία προς βελτίωση

Ενδοσχολική επιμόρφωση για διοικητική ενημέρωση των εκπαιδευτικών
Απόκτηση σύγχρονων εργαλείων μάθησης (προτζέκτορα, διαδραστικό πίνακα
)προκειμένου το σχολείο να μπορέσει να ανταποκριθεί στις σύγχρονες
απαιτήσεις

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Συμμετοχή όλων των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικά προγράμματα (αγγλικά,
εργαστήρια δεξιοτήτωνκλπ)
Συμμετοχή σε δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος

Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή εκπαιδευτικών σε Ευρωπαικά προγράμματα
Ενδοσχολικές επιμορφώσεις


